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1. Ó äåÿêié äåðæàâi 1000 ìiñò òà çîâñiì íåìà¹ äîðiã. Ìiíiñòð iíôðàñòðóêòóðè ìði¹ ç'¹äíàòè êîæíó ïàðó

ìiñò äîðîãîþ. Äëÿ öüîãî âií êîæåí ðiê ðîçáèâà¹ ìiñòà íà äâi ãðóïè, é äëÿ êîæíî¨ ïàðè ìiñò ç ðiçíèõ

ãðóï íàêàçó¹ ïîáóäóâàòè ìiæ íèìè äîðîãó, ÿêùî ¨¨ íå ïîáóäóâàëè äîñi. Çà ÿêó íàéìåíøó êiëüêiñòü

ðîêiâ âií çìîæå çäiéñíèòè ñâîþ ìðiþ?

2. Êâàäðàòíèé òðè÷ëåí f çàäîâîëüíÿ¹ íàñòóïíó óìîâó: äëÿ áóäü-ÿêèõ äâîõ ðiçíèõ äiéñíèõ ÷èñåë x òà y,
òàêèõ, ùî f(x) = f(y), âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü f(x2 − 6y − 1) = f(y2 + 8). Çíàéäiòü óñi ìîæëèâi çíà÷åííÿ

âåëè÷èíè
f(8)− f(2)

f(2)− f(1)
.

3. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi ÷èñëà n, äëÿ ÿêèõ n2 + 3 äiëèòüñÿ íà φ(n).
Òóò φ(n) � ôóíêöiÿ Åéëåðà.

4. Ó ãîñòðîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC òî÷êà H � îðòîöåíòð, òî÷êè M i N � ñåðåäèíè âiäðiçêiâ BC i AH
âiäïîâiäíî. Òî÷êó D îáðàíî íà ïðÿìié MH òàêèì ÷èíîì, ùî AD ∥ BC. Òî÷êà K íà ïðÿìié AH òàêà,

ùî ÷îòèðèêóòíèê DNMK � âïèñàíèé. Òî÷êè E i F îáðàíî íà ïðÿìèõ AC i AB òàêèì ÷èíîì, ùî

∠EHM = ∠ACB i ∠FHM = ∠ABC. Äîâåäiòü, ùî òî÷êè D, E, F , K ëåæàòü íà îäíîìó êîëi.


